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Ams: Buka,18
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.09.2005 16:10:13

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 24.09.2005 21:23:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/11642/answer/11643




YBaxxaemas Buka! Bpsn nu 605 BHU3Y KUBOTa U AUCKOMGOPT ClieBa CBSI3aH C CYLIECTBYIOIIUM
HedpomnTo3oM. TuaTenbHO 06CIeIyiTECh Y THHEKOJIOTa ¥ TepaneBTa (Ha IpegMeT MaToJIOTul
KHUIIeyHuKa). [TUImTe, eciau 4To.



